

હરિની દષ્ટિ... હરિન ભટ્ટ



જોજે... આ લોકો બદલો લીધા વગર નહીં છોડે... અમદાવાદનું નામ બદલી કહાવતી કરવાના છે તેમ... આતંકવાદ શાદ જ કાઠી નવું શખશે...

વિદેશી દારૂ ભરીને જતી કારે પોલીસને ચાર કિલોમીટર દોડાવી..!!

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મહુડી-પેથાપુર હાઇવે પરથી વિદેશી દારૂ-બિયરનો જથ્થો મહિન્દ્રા એક્સ.યુ.વી ગાડીમાં ભરીને તેની હેરાફેરી થવાની હોવા અંગે ગાંધીનગર ડીવીઝન ડીવાયએસપીને મળતા ડીવાયએસપી અને પેથાપુર પોલીસની ટીમે હાઇવે પર વહેલી સવારથી વાંચ પર ગોઠવાઈ ગઈ હતી. ખાતમી વાળી કાર જોઈને વાંચમાં ઉભેલી પોલીસે ગાડીનો પીછો કર્યો પરંતુ પોલીસને જોઈને બુટલેગરે ગાડી દુલ સ્પિડે આંતરિક

રસ્તાઓમાં દોડાવી પોલીસને ચાર કિલોમીટર દોડાવી હતી. આખરે પોલીસને થાપ આપી પેથાપુર આંતરિક માર્ગ પર ગાડી મુકી બુટલેગર ભાગી ગયો : ૮.૦૨ લાખનો મુદામાલ જમ

જથ્થો ભરેલી એક્સ.યુ.વી ગાડી નં.જીજે ૦૩૬.સી ૮૫૨૦ વહેલી સવારે મહુડી-પેથાપુર હાઇવે પરથી ગાંધીનગર તરફ ઘુસી રહી છે. તેને આધારે ડીવાયએસપીની ટીમ અને પેથાપુર પોલીસની ટીમ આજે વહેલી સવારે હાઇવે પર ઉભિયા કેસર પ્રટોલ પંપ સામે વાંચ પર ગોઠવાઈ

કરી બુટલેગર સુધી પહોંચવા દોડધામ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર ડીવીઝનનાં ડીવાયએસપી વિજય પટેલને ખાતમી મળી હતી કે દારૂ બિયરનો

મુકી બુટલેગર ફરાર થઈ ગયો હતો. પોલીસે તપાસ કરી તો અંદરથી પૈસા નંગ વિદેશી દારૂની બોટલ અને ૧૬૮ નંગ બિયરનાં ટીન મળી કુલ રૂ. ૨,૦૨,૮૦૦ નો દારૂ બિયરનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. દારૂ બિયરનો જથ્થો જમ કુલ રૂ. ૭ લાખની ગાડી મળી રૂ. ૮,૦૨,૮૦૦ નો મુદામાલ કબ્જે લઈ પેથાપુર પોલીસે દારૂ ક્ષાથી લવાતો હતો અને કયા લઈ જવાતો હતો તે સહિતની વિગતો બહાર લાવવા ફરાર ફ્રાઈવરને પકડી પાડવા દોડધામ શરૂ કરી છે.

સ્પિડ વધારી દીધી હતી. પોલીસની બંને ટીમોને ચારેક કિ.મી સુધી દોડાવ્યા બાદ પેથાપુરનાં આંતરિક માર્ગો પર લઈ જઈ પોલીસને ચક્રમો આપી શુભરૂચ મહાદેવ પાસે ગાડી

ઉવારસદમાં બે મહિના પહેલાનાં આપઘાત પ્રકરણમાં નવો વળાંક

યુવાનની હત્યા કરી આ કેશને આપઘાતમાં ખપાવવા મૃતદેહ લીમડે લટકાવી દેવાયો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ઉવારસદ ગામનાં રાણજીપુરા વિસ્તારમાં બે મહિના પહેલા એક યુવાને લીમડાનાં જાડે લટકી જઈ આપઘાત કરી લીધો હોવાની ઘટના પોલીસ ચોપડે નોંધાઈ હતી. આ પ્રકરણમાં નવો વળાંક આવ્યો છે. યુવાને આપઘાત કર્યો નહીં હોવાનું બહાર આવ્યું છે. વાવોલનાં આ યુવાને ઉવારસદની યુવતી સાથે પ્રેમસંબંધ હતો અને તે યુવતીનો લગ્ન ૮ મે એ લેવાયા હતા. આ લગ્નમાં પ્રેમી વિક્ષેપ ન કરે તે માટે દિકરીનાં પરિવારજનોએ કાવતરું ઘડી લગ્નનાં પાંચ દિવસ પહેલા પ્રેમી યુવાને ઉવારસદ બોલાવીને ગળુ દબાવી હત્યા કરી નાંખી

હતી. આ હત્યાને આપઘાતમાં ખપાવવા મૃતદેહ ગામનાં લીમડાનાં જાડે લટકાવી દેવામાં આવ્યો અને સવારે પોલીસને જાણ કરી પોલીસ આવે તે પહેલા મૃતદેહ

કેશાજી ઠાકોરને ત્યા ઘોડાઓને તાલીમ આપવાનું કામ કરતો હતો. ત્યા સગરામજી શકરાજી ઠાકોરની દિકરી મિતલ સાથે તે પ્રેમમાં પડી ગયો હતો. પરિવારજનોને આ

દિકરીનાં પ્રેમી મનોરજીનો કાંટો કાઢી દેવાનું નક્કી કરી પરિવારજનોએ લગ્નનાં પાંચ દિવસ પહેલા ઉજી મે એ મનોરને ઉવારસદ બોલાવ્યો...! ગામમાં

રોડે મૃતદેહ લટકાવી દેવાયો હતો. વહેલી સવારે ગ્રામજનો ઉઠે ત્યારે બધા ત્યા પહોંચી ગયા અને ગ્રામજનો વચ્ચે મહોતે આપઘાત કરી લીધો હોવાના મેસેજ પાસ કરી

દિકરીના લગ્નના પાંચ દિવસ પહેલા તેણીના પ્રેમીને ઉવારસદ બોલાવી પરિવારજનોએ હત્યા કરી નાંખી હતી : લગ્નમાં પ્રેમી વિક્ષેપ ન કરે તે માટે કાવતરું રચ્યુ : છ શખ્સો સામે હત્યાનો ગુનો દાખલ

ઉતારી દઈ પુરાવાનો પ નાશ કરી દેવાયો હોવાનું બહાર આવ્યું છે. અડાલજ પોલીસે મૃતકનાં ભાઈની ફરિયાદ લઈ છ શખ્સો સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. વાવોલ ખાતે રહેતો મનોરજી બળવંતજી ઠાકોર ઉવારસદમાં

વાતની જાણ થઈ જતા મનોરજી સાથે માથાકુટ પણ થઈ હતી. એક તરફ મિતલનાં લગ્ન ૮ મે એ લેવાનાં નક્કી કરી દેવામાં અચળા હતા તો બીજી તરફ પ્રેમી મહોતજી લગ્નમાં વિક્ષેપ કરશે તેવો ભય દિકરીનાં પરિવારજનોને હતો.

બોલાવીને તેની સાથે મારડાડ કરી ગળુ દબાવી નાંખીને તેની હત્યા કરી દેવામાં આવી હતી. આ હત્યાને આપઘાતમાં ખપાવવા માટે મૃતદેહ જાડ પર લટકાવી દેવાનું કાવતરું રચીને તે પ્લાન મુજબ ગામમાં એક લીમડાનાં જાડ પર

પોલીસ બોલાવી લીધી હતી. પોલીસ આવે ત્યારે કોઈ કલ્પ ન મળે તેની તકેદારી રાખીને પોલીસ આવે તે પહેલા આ શખ્સોએ જાડ પરથી મૃતદેહ ઉતારી દીધો હતો. પોલીસે મૃતદેહ પી.એમ માટે મોકલી અક્સ્માત મોતનો ગુનો નોંધી

વાલ્મીકિ-તુલસી, વ્યાસ એવોર્ડ ચિત્રકૂટ ધામમાં ૩૦ જુલાઈએ એનાયત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ વાલ્મીકિ વ્યાસ તુલસી એવોર્ડ સમિતિ તરફથી તા. ૩૦મી જુલાઈના રોજ તુલસી જયંતીના દિવસે સવારે ૮ વાગે વાલ્મીકિ વ્યાસ તુલસી એવોર્ડ અર્પણ થશે. આ સમારંભ ત્રિકુટ ધામ (તલગજારડા) ગામે યોજાશે. વાલ્મીકિ એવોર્ડ ભારતીય વિદ્યાભવન મુંબઈ, વ્યાસ એવોર્ડ શાસ્ત્રી યોગેશભાઈ જે. મહેતા (અમદાવાદ), તુલસી એવોર્ડ પ્રો. કિલિપ લુટગેન્ડે (અમેરિકા) તુલસી એવોર્ડ માનસરત્ન પં. કિશાનંદ ત્રિપાઠી (વારાસહી) તુલસી એવોર્ડ રામકથાના સર્વ શ્રોતાજનો પ્રત્યેક એવોર્ડ વિજેતાને વંદનપત્ર, સુન્દરમાળ, શાલ, રૂ. ૧૨૫૦૦ રોકડ આપવામાં આવશે. પૂ. મોરારીબાપુ વતી હરિચંદ્ર જોશીએ જણાવેલ છે.



એબીવીવી ગાંધીનગર દ્વારા આજે અમરનાથ યાત્રા પર થયેલ આંતકી હુમલામાં મૃત્યુ પામનાર યાત્રાળુઓની આત્માઓને શ્રદાંજલી આપવાનો કાર્યક્રમ ઘ-૪ ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ. જ્યાં વિદ્યાર્થી પરિષદના કાર્યકર્તા સિવાય જાગૃત નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી શ્રદાંજલી આપી તેમજ આ ઘટનાની સમ્પત્તિ નિંદા કરી હતી.

રાજ્યમાં સૌ પ્રથમ ગાંધીનગર તાલુકાના ૯૩ વ્યક્તિઓને સે-૨૬ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ સમગ્ર રાજ્યમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ગાંધીનગર તાલુકામાં સૌ પ્રથમ વાળા અને યુએલસીના હુકમો આપવાની કામગીરી કરવામાં આવી

સરકાર દ્વારા વર્ષ-૧૯૮૬ થી જેમના નામે વાળાઓ હોય તેમને હક્ક આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. જે અંતર્ગત રાજ્યભરમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગાંધીનગર તાલુકાએ સૌ

આજરોજ ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીના કમિટી ખંડમાં યોજાયેલ એક સમારંભમાં વાળા અને યુએલસીના હુકમો આપવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાના ચંદાલા,

કલોલ ખાતે વિશ્વ વસ્તી દિનની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ કલોલ તાલુકાના નારદીપુર ગામ ખાતે આવેલ મહિલા ગ્રામ વિદ્યાપીઠ ખાતે વિશ્વ વસ્તી દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડો. એચ.પી. પ્રજાપતિ દ્વારા પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશનથી ભારતની વસ્તી વધારાના કારણે ઉદભવતી સમસ્યાઓ અંગે હાજર સૌ



કોઈને માહિતગાર કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાપીઠની બહેનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહી હતી. આ પ્રસંગે ડો. એચ.પી. પ્રજાપતિએ વસ્તી વધારાને કારણે ઉદભવતી સમસ્યાઓ જેવી કે પર્યાવરણને અસર, રોજગારી, બેકારી, ગલોબલ વોર્મિંગ, શિક્ષણને અસર, આરોગ્યને અસર, શહેરીકરણ જેવી વિવિધ સમસ્યાઓ અંગે વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ અંગે ટુંકી કિલ્મો પણ દર્શાવવામાં આવી હતી. આ સંદર્ભમાં કુટુંબ કલ્યાણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત નાનું કુટુંબ સુધી કુટુંબ, નાના કુટુંબના ફાયદા, મોડા લગ્ન, પ્રથમ બાળક લગ્ન બાદ તુરંત જ નહી, બે બાળકો વચ્ચે ત્રણ વર્ષનું અંતર, પીપીઆઈસીયુસીડી, કુટુંબ કલ્યાણની કાયમી અને બિન કાયમી પધ્ધતિઓ તેમજ નવી બિનકાયમી પધ્ધતિ અંતર અને છાયા બાબતે માહિતી આપી હતી. કુટુંબના સર્વાંગી વિકાસમાં નાના કુટુંબનો ફાળો, એનેમિયા અટકાવવાની રીત, મેલેરીયા, ડેન્ગ્યુ વિશે માગદર્શન આપ્યું હતું.

આજરોજ ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોરના હસ્તે ગાંધીનગર તાલુકાના ૯૩ વ્યક્તિઓને વાળાના સનદ હુકમો અને ૪ વ્યક્તિઓને યુએલસીના હુકમો અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. શંભુજી ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે, મુખ્ય મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્ય મંત્રી નિતીનભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ રાજ્ય

મોતીપુરા, સાદરા અને માધવગઢ ગામના ૯૩ વ્યક્તિઓને વાળાની સનદના હુકમો આપવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે રૂંડાલ ગામના ૪ વ્યક્તિઓને યુએલસીના હુકમો આપવામાં આવ્યા હતા. આ સમારંભમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર એચ.એમ. જાડેજા, પ્રાંત અધિકારી રાકેશકુમાર વ્યાસ, ગાંધીનગર મામલતદાર એ.જે. જોષી સહિત મોટી સંખ્યામાં તમામ ગામના સરખંડો અને લાભાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

અપ્રતિમ સાહસ દર્શાવનારા બાળકોનું નેશનલ બ્રેવરી એવોર્ડથી સન્માન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ કેન્દ્ર સરકારની ઈનિશિયન ક્રાઉન્સિલ ફોર ચાઈલ્ડ વેલ્ફેર નામની સંસ્થા અપ્રતિમ સાહસ દર્શાવી ઉદાહરણરૂપ કાર્ય કરનારા બાળકોને પ્રતિવર્ષ નેશનલ બ્રેવરી એવોર્ડથી સન્માન કરે છે. એવોર્ડ માટે ૧ જુલાઈ-૨૦૧૬ થી ૩૦ જુન ૧૦૧૬ દરમિયાન દાખવેલી સાહસવૃત્તિ માટે નામાંકન નોંધાવવા માટે નિહાઈટ કૌન્સિલ (બલામણ સાથે સ્ટેપ્ડેમર મહિના સુધીમાં અરજી કરવા ક્રાઉન્સિલના પ્રેસિડેન્ટ સુશ્રી ગીતા સિદ્ધાર્થે જણાવ્યું છે.

નામ બદલેલ છે મારા સુપુત્રનું જુનું નામ પટેલ કલવરકુમાર હસમુખભાઈ હતું. જે હવેથી બદલીને પટેલ કલવર હસમુખભાઈ રાખેલ છે. લી. પટેલ હસમુખભાઈ કેશવલાલ પ્લોટ નં. ૧૨૮/૧૧, સેક્ટર-૭/ડી, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭

બાળકો દ્વારા કરાયેલા હિંમતભર્યા સાહસિક કાર્યને બિરદાવવા ૬ વર્ષથી ૧૮ વર્ષની વય ધરાવતા બાળકોને આ એવોર્ડ એનાયત કરાય છે જે અંતર્ગત ગંભીર શારીરિક ઈજાઓ કે જીંદગી સામે મોટો

જાહેર નિવિદા નં. ૧ સને ૨૦૧૭-૨૦૧૮ કમિશનરશ્રી, કુટિર અને ગ્રામોદ્યોગ, બ્લોક નં. ૭, બીજો માળ, ઉદ્યોગ ભવન, સેક્ટર-૧૧, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨૮૪૮૨ની કચેરી દ્વારા કચેરીના નીચે દર્શાવ્યા મુજબની વિગતોના રીપોર્ટિંગ / સર્વિસીંગ / ખરીદી / અન્ય પ્રકારની કામગીરી સને ૨૦૧૭-૨૦૧૮ના વર્ષ માટે રસ ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી નિયત કરેલ ટેન્ડર ફી (નોન રીફંડેબલ) રૂબરૂમાં ઉપરના સરનામે કચેરીની જનરલ શાખામાંથી કોરા ભાવપત્રકો મેળવવાના રહેશે. ભાવપત્રકો મેળવવા માટે ઉક્ત દર્શાવેલ આઈટમ બાબતે જરૂરી અનુભવ તેમજ સરકાર માન્ય રજીસ્ટ્રેશન ધરાવતા હોઈ લાગુ પડતું હોય તો પાર્ટીએ જરૂરી દસ્તાવેજો રજૂ કરેથી મળશે. વધુ વિગત માટે અત્રેની કચેરીનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવો. ૧. ફર્નિચર - કૅડસ્ટોક રીપોર્ટિંગ ૨. કમ્પ્યુટર પ્રિન્ટર ટોનર કાર્ટ્રીજી રીફિલિંગ/રીપોર્ટિંગ ૩. વોટર કુલર રીપોર્ટિંગ - સર્વિસ - મેન્ટેનન્સ ૪. ઓ.સી. રીપોર્ટિંગ - સર્વિસ - મેન્ટેનન્સ ૫. ડબ્લ્યુમર - રેશનકારી જનરલ ઝાઈદમળી ખરીદી ૬. આર.ઓ. પ્લાન્ટ રીપોર્ટિંગ-સર્વિસ-મેન્ટેનન્સ ૭. ઝેરોસ કાગળ ખરીદી ૮. ઈલેક્ટ્રીક મરામત - સર્વિસ (૨) આઈટમ નં. ૨, ૫, ૮ માટે ફક્ત ગાંધીનગર શહેરની જ પાર્ટીઓ ભાગ લઈ શકશે. (૩) આઈટમ નં. ૧, ૩, ૪, ૬, ૭ માટે ગાંધીનગર/અમદાવાદ શહેરની જ પાર્ટીઓ ભાગ લઈ શકશે. (૨) કોરા ભાવપત્રકો મેળવવાની તારીખ : ૧૦/૭/૨૦૧૭ થી તા. ૩૧/૭/૨૦૧૭ ૧૬.૦૦ કલાક સુધી (૩) બનેલ ભાવપત્રકો સ્વીકારવાની છેલ્લી તારીખ : ૨/૮/૨૦૧૭ ૧૬.૦૦ કલાક સુધી રજી.પો.એ.ડી./સ્પીડ પોસ્ટથી સ્વીકારવામાં આવશે. રૂબરૂ કે કુરીયર દ્વારા ભાવપત્રકો સ્વીકારવામાં આવશે નહીં. સહી/- (એચ.લી. પટેલ) અધિક નિયામક કુટિર અને ગ્રામોદ્યોગ માહિતી ૧૦૩૨/૧૭-૧૮